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Integrált irányítási politika


A SISA PRINT Kft. célkitűzése, hogy a Flexo technológiával előállított tekercses öntapadó címkék és  árazó szalagok gyártása és értékesítése során megfeleljen a vevői és az egyéb érdekelt felek  elvárásainak..

A célok megvalósítása érdekében Társaságunk az MSZ EN ISO 9001:2015 és az MSZ EN ISO 1400:2015 szabványoknak megfelelő minőségirányítási és a környezetközpontú irányítási rendszert alakított ki, melyet folyamatosan fenntart és továbbfejleszt.

A felső vezetői elkötelezettség által a szervezet minden szintjén a napi munka alapelve a minőség- és környezetközpontú szemléletet.

A vezetőség kötelezettséget vállal arra, hogy a tevékenységre vonatkozó, környezetvédelmi tárgyú érvényes jogszabályokat és vállalt egyéb követelményeket maradéktalanul betartja és a tevékenység környezeti hatásainak folyamatos felügyelete által törekszik a környezetszennyezés megelőzésére.

Az integrált  irányítási rendszer működtetésével kapcsolatos stratégiai célok:

· a vevők és egyéb érdekelt felek követelményeinek magas minőségi színvonalú, korrekt és eredményes teljesítése
· a folyamataink kockázat alapú szemléletben történő értékelése
· eleget tenni a környezetvédelmi jogi előírásoknak
· a folyamat- és rendszerszemlélet kialakítása minden munkatársunkban.

A folyamatos fejlődés és kitűzött céljaink elérésének alapfeltétele társaságunk minden tagjának együttes, magas szakmai színvonalon végzett munkája, melyhez a kialakított integrált irányítási rendszerünk megfelelő kereteket biztosít.
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